



家居圈最强女王阵容在此

阳春三月,女人的季节。在郑州家居圈有这样一群女人:她们,人格独立,思想独立,可以坚强、可以温柔,自己创造的不仅是财富,更是一种自信自立的精神。历经岁月磨砺,她们沉淀了内敛与大气,举手投足间,尽显知性女人的气质与修养、职场女性的睿智与自信。

值此三八节来临之际,郑州晚报发起了三八节特别策划——《看家居圈女王如何修炼自己》,在这个属于女人的节日里,向绿城家居界所有的女人们致敬。让我们一起看看这些奔走在家居企业管理和业务一线的女人们,她们对美的追求和对生活的担当。 郑报融媒记者 赵青

胡娣 宜华生活郑州体验馆总经理



2014年6月19日,胡娣带领宜华生活郑州体验馆扎根郑州,以直营旗舰店的形式,以“实业+互联网”模式,构建起“Y+生态系统”,成功实现从传统家居制造企业转型升级为住居生活一体化服务商,引领着家居消费潮流。

正是因为对待工作和生活的一丝不苟,才让胡娣有了今天的成就,胡娣鼓励新一代的女性:“每个年龄段的女人可能都有烦恼和压力。然而,无论你在哪个年龄正视自己的处境并做出不会让自己后悔的事,人生才不留遗憾。”

兰红 河南鸿尚家居有限公司董事长 郑州欧派橱柜、欧派卫浴、欧铂尼木门运营中心总经理



作为衣着靓丽的时尚达人、叱咤风云的建材行业大姐大、欧派品牌郑州掌舵人,兰红为鸿尚家居的发展开启了一个辉煌新时代。2017年,为了全方位服务中原人民,欧派品牌郑州各店大范围整装,新品呈现智能化行业趋势。

兰红常常这样介绍自己,“空谷生幽兰、无人亦自芳”,天地有大美而不言,兰红不但将事业经营得风生水起,更是一位热爱生活的幸福女人。她把握着生活与事业之间的平衡,活出了一个女人最好的姿态。

付丽华 凯丽家居商贸有限公司董事长



凯丽家居董事长付丽华将事业的梦想根植于中原大地上,一路披荆斩棘,终于迎来开花结果的时刻。凯丽家居代理的品牌美克家居 A.R.T,慕思,莱克星顿、寐家居、玛润奇、杰西卡、可至、简·玛润奇、益卡思、法国崔作床垫、可至·家博邸、颐品堂、七彩人生一微雅,在信誉和品质上占据着业界的王者地位。

在付丽华身上不仅能看到现代女性的美丽、善良、诙谐、乐观,看到企业领导者的果断、睿智,还可以看出她对美的追求,以及对艺术的酷爱。

王丹 锦荣轻纺城企划部经理



王丹有着一颗柔软的女人心,她会用细腻的笔触记录平凡生活的点点滴滴,会用巧手编织对美好事物的执着追求,对于美她更有独到的见解:“颜值早已不是评判女神的唯一标准,21世纪的女神,更应该为了自己而奋斗。每个为了梦想拼搏的,追求卓越生活品质的独立女性,都是这个社会最美丽的女神!”

目前锦荣轻纺城业务已涵盖服装面料、缝纫设备、棉布、窗帘、床品等轻纺纺织品,是河南省最大的轻纺纺织品交易中心、中西部地区最大的轻纺交易专业市场。

黄红 金马凯旋商业(集团)股份有限公司副总裁



初见黄红,很典型的江南女子形象,在来到郑州管理金马凯旋商业集团后,她始终用积极的心态对待自己的工作,对待各种各样的压力与挑战,将金马凯旋打造得风生水起。

2017年,在黄红的带领下,金马凯旋集团将创新商业模式,致力于建设以居家文化为主题的特色小镇,打造线上线下一体化的居家生态产业品牌连锁集群,同时,制定开发和商业运营规范标准,为实现“上市”和“百镇连锁”目标而奋斗。2017年,24万方国际建材 MALL、10万方集美食、娱乐、休闲、购物为一体的生活新天地也正在火爆招商中,见证金马凯旋再迎辉煌。

王红 郑州红星美凯龙总经理助理



王红,中原家居圈的一朵铿锵玫瑰,与她交谈,你会强烈感受到她的敏锐、她的胆识、她的豁达、她的聪慧。历经了31年的锋芒磨砺,红星美凯龙眼下已进入高速发展期,进入2017年,郑州红星美凯龙也将在多方面发力,包括打造品质商场、强化服务口碑、重视员工培训、增强团队意识等,王红表示:“红星美凯龙已经不再是一个传统意义上售卖家居的商场,它更像是一位生活方式的引领者,家居文化的传播者。”

3月11日~12日,红星美凯龙“2天来了”年度家居盛惠又将重磅启幕,携手品牌一起开启新精彩。

孙丽敏 居然之家商都店办公室主任



在这个女性撑起半边天的时代,作为一名职业女性,承担着莫大的压力和责任。职业上没有男女之分,多少柔弱的女性披上了一身盔甲。家庭是女人的第二战场,家庭环境的舒适与否关系到家人的健康,更关乎家庭成员的和睦,装房子买家具来居然之家吧,因为我们更懂家。

自居然之家2000年向消费者承诺“先行赔付”以来,服务领先一直是居然之家在家居建材行业的代名词。居然之家推出“一次消费,终身服务”的服务承诺,主动将售后服务链条进一步延伸,全面提高消费者在居然之家的购物体验。

康兰玲 佳和家居副总经理



在充满活力的家居圈,不让须眉的康兰玲是其中的佼佼者,她带领团队叱咤风云,为佳和家居的事业打下一片天!作为中原家居界老字号,佳和家居深植郑州20年,目前,拥有郑州陇海路总店和秦岭路尚品馆两个大型家具专业卖场。

美丽的面容、优雅的举止、亲切的微笑、温柔的话语……康兰玲也是佳和家居当仁不让的“资深淑女”,谈及美的宣言,康兰玲认为“内敛于心化于形,看不到美才是真正的美”,作为女性,从文化修养、时尚健康、兴趣爱好等方方面面都要塑造“光鲜”自我。